

保钓是两岸同胞的共同责任

国台办：数典忘祖，背弃民族大义，必遭全体中华儿女唾弃

据新华社电 国务院台办发言人杨毅30日表示，钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土，维护对钓鱼岛及其附属岛屿的领土主权是两岸同胞的共同责任。历史会检验所有人的言行。如果数典忘祖，背弃民族大义，最终必将遭到全体中华儿女的唾弃。

针对台湾台联党、民进党一些人声称在钓鱼岛问题上，台湾不能和大陆站在一起来挑战日本、挑战日美安保同盟，杨毅在例行新闻发布会答问时作上述表示。

有记者问，“美国在台协会”主席薄瑞

光29日到台湾访问，可能会谈及“台美贸易暨投资架构协定”和军购问题，国台办方面对此有何回应？杨毅回答说，我们对台湾同外国开展经贸往来的立场是一贯的。我们希望美方恪守一个中国政策，不与台湾建立和发展官方关系、进行官方往来，同时坚决反对美国对台军售。

针对台湾退役将领在海协、海基两会下互设军事小组以增强两岸军事沟通的提议，杨毅表示，我们欢迎台湾各界人士就发展两岸关系提出建言。

新闻链接

日本组建“钓鱼岛专属部队”

据新华社电 日本海上保安厅29日决定新建一支专门应对“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)小组，以加强钓鱼岛周边海域的所谓警备。

据日本媒体报道，这支部队的规模为600人，将以第11管区海上保安本部为据点，配备20艘舰船和13架飞机，以应对在钓鱼岛周边海域巡航的中国海监船。

海军舰艇编队赴西太训练



据新华社电 1月30日，中国海军舰艇编队驶向西太平洋海域。按照海军年度军事训练计划，由海军北海舰队3艘军舰组成的舰艇编队29日上午驶离青岛某军港，赴西太平洋进行远海例行训练。舰艇编队还将在我国传统巡航海域进行多课目训练。

据了解，执行这次远海例行训练任务的军舰是导弹驱逐舰青岛舰、导弹护卫舰烟台舰和盐城舰，并随舰搭载三架舰载直升机。3艘军舰均为海军主力战舰，青岛舰曾完成过人民海军首次环球航行。

一条140字微博引发10亿市值蒸发

有人起哄、无人埋单，微博乱象让人忧

一条140字的微博+1200多粉丝=上市公司10亿元市值蒸发+宋丹丹道歉+社会恐慌+药监局被迫回应……这样一条不对等的公式在“失控”的微博的传播中却完全成为可能。日前“优卡丹”被曝对肝肾有毒引发广泛质疑。这一传闻已被证伪。然而，“有人起哄、无人埋单”的微博乱象谁来管？



宋丹丹代言的“优卡丹”

一条微博触发“飓风”

北京的冬季正是儿童感冒的高发季节。1月21日，北京某医院一名年轻的孟姓医生连续参与接诊多名感冒的幼儿后注意到，这些不到1岁的幼儿都在吃着同一种药优卡丹。孟医生模糊记得，去年药监部门曾在下发文件中提到“小儿氨酚烷胺颗粒对肝肾有毒”，担忧之余他拿起手机，随手编发了一则不足140字的微博：“优卡丹和‘好娃娃’小儿氨酚烷胺颗粒，已经被充分证明了对儿童的肝肾毒性，一岁内禁服，六岁内慎服……”

事实上，早在2012年5月，有关小儿氨酚烷胺颗粒的新闻已引发过一轮猜疑，最后被澄清的事实是：国家标准的更新属正常，对肝肾有毒则是误读。

但小小的微博一旦发出，就像一只南美洲亚马逊河流域热带雨林中的蝴蝶扇动了翅膀；远处，一场“飓风”正在酝酿……该

微博随即被转发2万多。很快，微博上更多大V、小V开始纷纷转发……紧接着传统媒体开始跟进。而相关质疑被数以万计地转载，持续发酵数日，引发社会恐慌。

上市公司10亿市值蒸发

一条小小的微博所演化出的破坏力远远超乎孟医生的想象。仁和药业先后通过深交所网站、官方微博发布澄清公告。江西省药监部门也出面作出回应。但效果并不明显，失控的传播也未能很快得到平复。

仁和药业相关人员无奈地发现，一条微博能轻易地触发一场“飓风”，然而，更多澄清的微博却不能很有效地抵消这场“飓风”。“飓风”显示出它巨大的破坏力，优卡丹所属的上市公司仁和药业股价应声下跌。

仁和药业负责人告诉记者：“自舆情发生以来，仁和药业的股票已累计下跌近10个点，最大跌幅近5%。仁和药业目前有50亿元市值，如果考虑到近期医药股整体

上扬的背景，已累计损失约10亿元市值。”

自媒体应把好第一环节

而“风暴眼”中的另一方孟医生本人也陷入困扰，一些网民甚至怀疑他收了企业的钱财或参与一场资本市场“做空”的阴谋。孟医生说：“我所能做的是善意提醒家长。可善心被利用了就不再是善心……”

微博上，当面对一条不确定信息产生时，各方力量不遗余力地“猛推”；而辟谣时，媒体、意见领袖却很多时候假装看不见，力量很有限。有关人士认为，自媒体时代每个人都应对自己的言论负责，把好第一个环节。中国非处方药业协会副研究员骆燮龙说，尤其是医务等专业人士，发表的观点和建议，更应实事求是，有科学依据。此外，政府及企业回应环节应积极有效。社交媒体本身具有一种自我纠错的功能，但是一旦政府和企业缺位，就容易导致这种机制失灵，不实传言失控。 据新华社

青海玉树发生5.1级地震

据新华社电 据国家地震台网测定，北京时间1月30日17时27分，在青海省玉树藏族自治州杂多县(北纬32.9度，东经94.7度)发生5.1级地震，震源深度20公里。

据悉，地震震中位于阿多乡，与西藏昌都地区接壤，距杂多县城约80公里。暂时没有收到人员伤亡和财产损失的报告。

江苏启东审理“7·28”案

据新华社电 1月30日，江苏省启东市人民法院依法开庭，公开审理“7·28”案，朱宝生、沈亚威、徐健捷等14人分别被指控涉嫌聚众冲击国家机关罪和故意毁坏财物罪。

公诉机关指控：2012年7月28日上午，部分群众因反对一项达标水排海工程而集聚时，被告人朱宝生、沈亚威、徐健捷等人借机滋事，冲击、打砸国家机关办公大楼，踩踏、推翻停放在院内的汽车，造成财产损失、民警受伤、社会公共秩序被严重扰乱等恶劣后果，分别应以聚众冲击国家机关罪、故意毁坏财物罪追究刑事责任。

在公开审理过程中，被告人家属代表和部分群众参加旁听。公诉机关依法讯问被告人，出示了相关证据，朱宝生、沈亚威、徐健捷等14名被告人均表示认罪，仅就量刑情节提出辩解。法庭决定择期宣判。

信地城市广场“信天游第三季”新马专场圆满归来

——写字楼最后整层机会、超值三房新年特惠立减5万



“信天游”显然已经成为信地城市广场鲜明标志，继第一季玩转香港迪士尼，第二季置身异域韩国的海边风光后，信地城市广场2013年金蛇伊始，1月20日再度开启

“信天游第三季”新加坡-马来西亚专场，与前期客户答谢会中奖的幸运客户一起踏上东南亚最美花园城市的异国之旅！

21日一早，抵达新加坡星级酒店后，就前往著名景点鱼身狮面，欣赏狮子喷泉的那惊鸿一瞥，新马之旅第一站的完美定格。大家纷纷合影留念后前往新加坡最高山花芭山，一睹新加坡之全容。随后抵达新加坡著名百货商店，领略世界级城市综合体的魅力！结束2天花园城市的纯净之旅后，一行乘坐皇家游轮穿越马六甲海峡，领略无垠大海的壮阔与奔放，两岸一闪

而过的风光永远定格在信地人的记忆里。到达吉隆坡后参观国立皇宫，共同感受国家英雄碑与历史文化馆醇厚的沉淀文化。

新马6日双飞游圆满归来，但“信天游”永不止步！信地城市广场将走遍全世界，静待下一次的信天游！值此新年之际，信地城市广场在售超值三房，新年特惠感恩回馈返乡置业精英人士！超大客厅，超大主卧，入户花园，6月即可交付入住。另东部之巔，品牌总部写字楼A座随着GXG、玖姿等知名品牌争相入驻后，真正意义上的“品牌总部”即将完美呈现，最后整层机会敬请把握！

徽喜鹄 HUI XI QUE

2013

够徽味，够时尚，够温馨！
欢乐年会，团圆年夜饭
徽喜鹄为您精彩呈现！

订餐热线：63663579 63663679
酒店地址：绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)